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INTERRO DE COURS – NUMÉRO 3

Exercice 1 – Compléter le formulaire ci-dessous :

cos2θ+ sin2θ = 1 cos2θ = 1

1+ tan2θ
sin2θ = tan2θ

1+ tan2θ
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cos(a +b) = cos a cosb − sin a sinb
cos(a −b) = cos a cosb + sin a sinb

cos2a = cos2 a − sin2 a
cos2a = 2cos2 a −1
cos2a = 1−2sin2 a

cos2 a = 1+cos2a

2

sin(a +b) = sin a cosb +cos a sinb
sin(a −b) = sin a cosb −cos a sinb

sin2a = 2sin a cos a sin2 a = 1−cos2a

2

tan(a +b) = tan a + tanb

1− tan a tanb

tan(a −b) = tan a − tanb

1+ tan a tanb

tan2a = 2tan a

1− tan2 a
tan2 a = 1−cos2a

1+cos2a

cos(a)cos(b) = cos(a −b)+cos(a +b)

2
sin(a)sin(b) = cos(a −b)−cos(a +b)

2

Exercice 2 – Résoudre les équations suivantes, d’inconnue x ∈R :

1. sin(x) = cos(x)

Solution : Pour tout x ∈R :
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p
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Solution : Les termes de l’équation sont bien définis pour tout x ∈R. Soit x ∈R.
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Solution : Les termes de l’équation sont bien définis pour tout x ∈R. Soit x ∈R.

On va factoriser l’expression par r =
√p

3
2 + (−1)2 = 2. On a que
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Donc l’ensemble des solutions est
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